

СОЕСТОНАЯ ТАТАРИЯ
г. Казань

5 1 СЕН 1964



В нашем городе с трехдневными гастрольями побывала народная артистка СССР Любовь Орлова, хорошо знакомая зрителям по кинофильмам «Волга-Волга», «Цирк», «Веселые ребята», «Светлый путь». Ее неувядающее искусство вызвало большой интерес казанцев, оказавших ветерану советского кино теплый прием. Л. Орлова исполнила отрывки из любимых кинокомедий, фрагменты из спектаклей. В беседе с нашим корреспондентом Любовь Петровна сказала:

— Я рада спустя много лет снова посетить Казань. Мне доставило огромное удовольствие выступать в вашем замечательном оперном театре. Встречи с казанскими зрителями были яркими и сердечными.

На снимке: Л. П. Орлова исполняет песенку из кинокомедии «Волга-Волга».

Фото С. Токарева.